

**Smernica ZŠK SR upravujúca všeobecné ustanovenia  
dokumentu FCI  
„Predpisy a pravidlá pre medzinárodné skúšky  
FCI RALLY OBEDIENCE“  
(schválené v FCI 10.októbra 2023)  
pre podmienky v Slovenskej republike**

Predmetom smernice je spresnenie vybraných všeobecných častí predpisu FCI pre medzinárodné skúšky FCI Rally Obedience, ktoré má povinnosť definovať národná kynologická organizácia, v prípade Slovenskej republiky Zväz športovej kynológie Slovenskej republiky (ZŠK SR).

**1. Usporiadanie oficiálnych skúšok FCI Rally Obedience (1.1)**

Oficiálne skúšky a súťaže Rally Obedience môžu v Slovenskej republike usporiadať a organizovať iba základné kynologické organizácie združené pod ZŠK SR.

**2. Národné pravidlá týkajúce sa skúšok FCI Rally Obedience (1.2)**

Pre organizovanie podujatí FCI Rally Obedience v SR platí bod 1.1 Národných skúšobných pravidiel Rally Obedience v SR.

**3. Spôsobilosť zúčastniť sa skúšok FCI Rally Obedience v SR. (1.3)**

Spôsobilosť zúčastniť sa súťaží FCI Rally Obedience v SR je definovaná v bode 1.2 Národných skúšobných pravidiel Rally Obedience v SR.

**4. Spôsobilosť súťažiť v medzinárodnej triede FCI Rally Obedience (1.5.1)**

Základnou podmienkou prihlásenia sa do súťaží a skúšok medzinárodnej triedy FCI Rally Obedience je vek psa najmenej 18 mesiacov. Najneskôr v deň prihlásenia sa do medzinárodnej triedy FCI Rally Obedience musí mať pes úspešne zloženú skúšku RO3 podľa slovenského skúšobného poriadku Rally Obedience, alebo úspešne zloženú skúšku FCI -RO v hociktorom členskom štáte FCI, ktorá bola posúdená podľa predpisov a pravidiel pre medzinárodné skúšky FCI Rally Obedience.

Prestup do národnej triedy z medzinárodnej FCI triedy je na dobrovoľnom rozhodnutí psovoda, avšak iba do národnej triedy RO3.

Každý pes musí mať vystavenú výkonnostnú knižku a byť rozpoznateľne identifikovateľný. Pre účasť na podujatí FCI Rally Obedience platia body 1.2 , 1.4 a 1.7 Národných skúšobných pravidiel Rally Obedience v SR.

**5. Ostatné**

Pre definovanie podmienok účasti sterilizovaných sučiek a kastrovaných psov, sučiek v háraní a sučiek v chove (gravidné a dojčiacie sučky), psov so zmenami vzhľadu (kupírovaný chvost, kupírované uši), agresívnych psov, ako aj podmienok týkajúcich sa zdravia psov, očkovania a výstroja psa, a ostatné, kde národná organizácia určí kritéria, platia ustanovenia Národných skúšobných pravidiel pre Rally Obedience v SR uvedené vo všeobecnej časti 1.

Ostatné časti dokumentu Predpisy a pravidla pre medzinárodné skúšky FCI Rally Obedience platia v SR v plnom znení.